

Управління культури та охорони культурної спадщини  
Черкаської обласної державної адміністрації  
Комунальний заклад «Обласна наукова бібліотека  
імені Тараса Шевченка»  
Черкаської обласної ради

# Мапа бібліотечного досвіду

Дайджест

(за матеріалами веб-сайтів)

м. Черкаси

2021 р.

УДК 7.07+821.09](477.46)

M12

Укладач  
Науковий редактор

О.О. Лось, Т.В. Долгушина  
К.С. Бугаєнко

C89 Мапа бібліотечного досвіду: дайджест / Управління культури та охорони культурної спадщини Черкас. облдержадмін., Комун. закл. «Обл. універс. наук. б-ка ім. Тараса Шевченка» Черкас. облради; [уклад. О. Лось, Т. Долгушина]. – Черкаси: ОУНБ ім. Тараса Шевченка, 2021. – 26 с.

Дайджест «Мапа бібліотечного досвіду» знайомить фахівців із цікавими публікаціями про бібліотечні події, які розміщені на веб-сайтах бібліотек області та соціальних мережах.

Видання призначене для бібліотечних працівників, працівників культури та ін.

УДК 7.07+821.09](477.46)

© Комунальний заклад «Обласна універсальна наукова бібліотека  
імені Тараса Шевченка», 2021

# Обласна універсальна наукова бібліотека імені Тараса Шевченка

## Віртуальна мандрівка столицями світу



В Інформаційно-культурному центрі «Вікно в Америку» Черкаської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Тараса Шевченка, у місці дружби та партнерства, де можна корисно й цікаво провести час, 31 травня 2021 року зібралися учні черкаських загальноосвітніх шкіл № 3, № 11, № 18 і студенти Черкаського державного бізнес-коледжу, щоб здійснити віртуальну мандрівку столицями світу, а саме: Києва, який нещодавно відзначав свій День заснування, столиці наших друзів та партнерів – Вашингтона, Лондона – «столиці англійської мови».

Студенти, презентуючи інформацію про ці столиці та їх країни, здійснили віртуальну подорож між континентами та взяли участь у вікторині на знання представлених столиць. Переможець отримав титул «Найкращого світового туристичного гіда» та приз, решта учасників теж не залишилися без нагород.

Особливо зворушливим було вручення сертифікатів за активну волонтерську діяльність від Посольства США в Україні активістам Центру – волонтерам, випускникам програми FLEX, які, не зважаючи на свою зайнятість, проводять різноманітні заходи і зустрічі.

На знак дружби та партнерства учасники заходу отримали в дарунок саджанці американських горіхів, які зможуть висадити біля своїх навчальних закладів.



*Віртуальна мандрівка столицями світу [Електронний ресурс] : веб-сайт / ОУНБ ім. Тараса Шевченка. – Режим доступу: <http://library.ck.ua/index.php/2008-12-08-13-40-34/3855>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

**Черкаська обласна бібліотека для юнацтва  
імені В. Симоненка**

**Мистецька година**



23 вересня 2021 року в Черкаській обласній бібліотеці для юнацтва імені В. Симоненка проведено мистецьку годину для учнів 9-б класу загальноосвітньої школи № 24. На заході школярі дізнавались про рідне місто Черкаси, історію його виникнення, походження назви, роль у захисті від нападів татар та турків на слов'янські землі, а також про Запорізьку Січ, підвалини якої закладали черкаські козаки на чолі з Дмитром Вишневецьким.

В ході стислого історичного екскурсу згадали часи, коли Черкаси були міцною фортецею на межі з Диким полем, яка

першою приймала на себе удари ординців, коли гриміла тут козацька слава і могутньою хвилею котилася Визвольна війна, очолювана Великим Богданом, коли вирувало наймасовіше в Європі повстання тих часів – Коліївщина.

Під час невимушеного діалогу юнаки і дівчата згадали назви



черкаських вулиць, які до цього часу зберігають пам'ять про козацьких ватажків: Остафія Дашкевича, Байду Вишневецького, Криштофа Косинського, Максима Кривоноса та ін.

А ще – поєднали корисне з прекрасним: переглянули виставку акварелей черкаського

архітектора Петра Горпинка, на яких зображено пам'ятки історії – черкаські будівлі.

*Мистецька година [Електронний ресурс] : Фейсбук / Черкаська ОБЮ ім. В. Симоненка. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/symonenkolib>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Черкаська міська бібліотека ім. Лесі Українки Черкаської міської ради

Просвітницька акція #БУК\_ФЕЙС\_БУК «Прочитав – порадь друзям!»



До Всеукраїнського дня бібліотек, що традиційно святкується 30 вересня, Черкаська міська бібліотека ім. Лесі Українки розпочала просвітницьку акцію #БУК\_ФЕЙС\_БУК «Прочитав – порадь друзям!» Бібліотекарі пропонували користувачам на сторінках Фейсбуку долучитись до оголошеної події, щоб привернути увагу у соцмережі до цікавих книг, які варто, на думку відвідувачів, прочитати багатьом! Долучитися до акції можна, розмістивши своє фото з улюбленою книгою, використовуючи хештег [#БУК\\_ФЕЙС\\_БУК](#).

*Просвітницька акція #БУК\_ФЕЙС\_БУК «Прочитав – порадь друзям!» [Електронний ресурс] : Фейсбук / Черкаська ЦМБ ім. Лесі Українки. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/cmisto>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Літературний вернісаж на День міста «Черкасам присвячується»

З днем народження, Черкаси! Сьогодні наше свято – День народження Черкас, такого молодого міста з багатовіковою історією, якому цього року виповнюється – 735 років. Головна гордість Черкас – це люди, що живуть у місті, розбудовують, працюють на благо міста. Письменники, художники, музиканти, митці – це душа Черкас, творчий осередок, який формує дух вільного козацького сучасного міста і робить його таким, яким ми його любимо.



18 вересня 2021 року, незважаючи на осінній дощ, творча еліта міста зібралася відзначити День міста Черкаси на літературний вернісаж «Черкасам присвячується», який організувала Черкаська центральна міська бібліотека ім. Лесі Українки спільно з Черкаським осередком письменництва в Долині Троянд. Голова Черкаської обласної організації НСПУ Володимир Поліщук, письменники Оксана Галаєва, Ганна Клименко-Синьоок, Таміла Чупак та інші привітали черкасців зі святом. Звучали вірші, прозові твори, присвячені рідному місту. Таміла Чупак акапельно заспівала українську пісню. Святкову атмосферу підтримав майстерний музичний виступ трубача Дениса Мосяженка.





*Літературний вернісаж на День міста «Черкасам присвячується» [Електронний ресурс] : Фейсбук / Черкаська ЦМБ ім. Лесі Українки. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/cmisto/posts/2919869314942785>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

# Городищенська публічна бібліотека ім. В. Смиренка Городищенської міської ради

## Сучасна бібліотека для сучасної молоді



В Городищенській публічній бібліотеці ім. В. Смиренка у вересні 2021 року відкрився сучасний Book hub і вже багато юних відвідувачів побували в ньому.

Традиційно у вересні, на початку навчального року, бібліотека проводить презентації «Сучасна бібліотека для сучасної молоді» для учнів місцевих шкіл.

17 вересня до книгозбірні завітали учні 8 класу Городищенського економічного ліцею (кл. кер. Шастун Вікторія Анатоліївна).

Діти ознайомилися з відділами бібліотеки та завітали до Городище BookHub. Потому, взяли участь у захопливій та цікавій грі «Книга відкриває світ». Конкурсна програма передбачала знайомство з сучасними авторами та їх творами.

На гостину до бібліотеки завітали студенти 1-го курсу Городищенського фахового коледжу Уманського національного університету садівництва (викладач Наталія Галич).

Чи ви любите книгу і що читаєте? Традиційне перше запитання бібліотекаря, щоб знати, як далі працювати з аудиторією.

Сучасна молодь різниться своїми літературними смаками.



Хтось віддає перевагу читанню книг сучасних українських авторів, хтось – зарубіжних творів, а хтось, на жаль, не читає взагалі.

Є хороший вислів Джоанн Роулінг: «Якщо Ви не любите читати, значить Ви не знайшли потрібну книгу». Кожна нова книга – це завжди

подія та нове знайомство.

Отже, знайомство... Студенти побували в усіх відділах бібліотеки (в захопленні від BookHub), послушали огляд сучасних популярних видань.

До заходу із цікавою бесідою про сучасне працевлаштування молоді в Україні долучилась Ірина Бабиц – фахівець Городищенської філії Черкаського обласного центру зайнятості.

*Сучасна бібліотека для сучасної молоді [Електронний ресурс] : Фейсбук / Городищенська ПБ ім. В. Симиренка. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/groups/238099887784849/>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Монастирищенська публічна бібліотека Монастирищенської міської ради

*Мій рідний край – це ночі волошкові,  
Блакить небесна, в золоті поля.  
Тобі я присягаюся в любові,  
Батьківська земле, доленько моя.*

**Мій рідний край – найкраще місце на землі!**



Всім відомо, що бібліотеки – це центри національного, патріотичного, культурного та духовного розвитку.

Пріоритетним напрямком виховання дітей та молоді в бібліотечній роботі є краєзнавство. Немає для людини місця дорожчого, ніж те, де вона народилася, землі, на якій зросла... Щоб по-справжньому любити рідний край, його слід добре знати, необхідно вивчати його історію, мову, культуру. Саме бібліотеки є осередками популяризації історико-краєзнавчої літератури, літератури про пам'ятки історії і культури, про екологію і охорону природи краю, творчість місцевих письменників. [#Теолінська та Копіоватська філії Монастирищенської Публічної Бібліотеки](#) активно сприяють краєзнавчому розвитку дітей та

молоді. Нещодавно було проведено екскурс історичними та культурно – мистецькими шляхами «Скарбниця багатовікової мудрості», де юні користувачі здобули знання про край в цілому, його назву, історичний шлях від далекого минулого до сьогодення, знайомились із творчістю Копіюватської поетеси Галини Мельник.



*Мій рідний край –  
найкраще місце на землі!  
молоді [Електронний ресурс]  
: Фейсбук /  
Монастирищенська ПБ  
Монастирищенської міськ.  
ради. – Режим доступу:*

*<https://www.facebook.com/groups/101230891938166/>. – Назва з  
екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Центральна бібліотека для дітей м. Сміла Смілянської міської ради

### Бесіда-гра: «Торгівля людьми. Розпізнай небезпеку вчасно»



В центральній міській бібліотеці для дітей відбулася бесіда-гра «Торгівля людьми. Розпізнай небезпеку вчасно» за участю провідних фахівців з соціальної роботи Смілянського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з учнями 4-А та 6-В класів НВК Ліцею – «Лідер». Під час бесіди з дітьми провідний фахівець центру Юлія Старинець розповіла про проблеми рабства в сучасному світі та тяжкі наслідки цього соціального явища для фізичного та психологічного здоров'я людини.

Запропонована гра «Рожеві окуляри» допомогла школярам дізнатися більше про ризик попадання в небезпечні ситуації, а також можливість їх уникнення. Провідний фахівець центру Наталія Усова та фахівець Руслана Бондар провели з молодшими школярами гру з елементами казки «Ліза та її друзі подорожують світом». Гра була спрямована на



підвищення обізнаності дітей у сфері протидії торгівлі людьми. Учасники зустрічі отримали пам'ятки Міжнародної організації з міграції, що мають телефонні номери національної гарячої лінії з протидії торгівлі людьми.

Захід приурочений Європейському дню боротьби з торгівлею людьми, який відзначається у світі 18 жовтня.

*Бесіда-гра: «Торгівля людьми. Розпізнай небезпеку вчасно» [Електронний ресурс] : Фейсбук / ЦБ для дітей м. Сміла Смілянської міськ. ради. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/cclmsmila/>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

### **Бібліотека-Філія 1 м. Сміла Смілянської міської ради**

**«Всі жінки, коли вони кохають...»-літературне соло, присвячене 150-й річниці від дня народження Лесі Українки**



У бібліотеку-філію №1 м. Сміла на літературне соло завітали члени клубу «З райдугою в серці» та слухачі Університету дорослих людей 50+.

Засідання клубу «Всі жінки, коли вони кохають...» було присвячене 150-й річниці від дня народження Лесі Українки (Лариси Петрівни Косач-Квітки) (25.02.1871–1913), однієї з найвизначніших фігур писемності та слова, видатної української поетеси, перекладачки, громадської діячки.



Кажуть, що справжній поет не повинен бути щасливим. Цей вислів можна віднести до долі Лесі Українки. Здається, вона



народилася для щастя, адже Бог дав їй стільки талантів, але життєвий шлях виявився важким, тернистим, переповненим фізичного болю, душевних мук і нещасливого кохання...

Зустріч пройшла в межах обласної акції «Бібліотека – територія добра». Слухачі доторкнулися до особистого – кохання Лесі Українки, дізналися про цікаві факти її життя, слухали запис Лесиного голосу та пісні на її слова, дивилися уривки з фільмів, відповідали на питання тесту, читали її вірші, ділилися своїми думками та спогадами.

*«Всі жінки, коли вони кохають...» [Електронний ресурс] : Фейсбук / Бібліотека-Філія 1 м. Сміла Смілянської міськ. ради. – Режим доступу:*

*<https://www.facebook.com/groups/1681652765437086/>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*



## Уманська міська централізована бібліотечна система Уманської міської ради

### День відкритих дверей у бібліотеці «Один день із життя бібліотеки»



До святкування Всеукраїнського дня бібліотек (30.09.2021р.) Уманська міська центральна бібліотека для дорослих провела акцію «Один день із життя бібліотеки». Із усіх конкурсантів, що виконали умови відбору, була обрана наймолодша учасниця, Свиридюк Валерія Віталіївна. Переможниця обслуговувала користувачів, допомагала презентувати виставку, працювала з довідково-бібліографічним апаратом, була модератором літературного засідання. З роботою вона впоралася на відмінно. Валерію привітали з перемогою, вручили подарунок та сертифікат «Молодого бібліотекаря»..

*День відкритих дверей у бібліотеці «Один день із життя бібліотеки» світу [Електронний ресурс] : веб-сайт / Уманська МЦБС Уманської міськ. ради– Режим доступу: [http://www.uman-csb.edukit.ck.ua/novini\\_biblioteki/](http://www.uman-csb.edukit.ck.ua/novini_biblioteki/). – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## «Дивовижна Умань» – відеоконкурс до Дня міста



«Дивовижна Умань» – під такою назвою проходив відеоконкурс до Дня міста, організований відділом з питань фізичної культури, спорту та молодіжної політики міської ради та Уманською централізованою бібліотечною системою.

Конкурс проводився з метою популяризації Умані як туристичного міста, відчуття його неповторності, унікальності та автентичності. Було надіслано дуже багато творчих робіт, кращі з яких були оприлюднені на сторінці «Дивовижна Умань» в соціальній мережі Фейсбук.

Журі, до складу якого входили відеооператори, літератори, філологи, представники органів місцевого самоврядування, довго не могли обрати переможців конкурсу. Роботи вражали своєю оригінальністю та стилем. Більшістю голосів все ж таки були обрані найкращі роботи, і начальник Управління освіти та гуманітарної політики Уманської міської ради Миколенко І. О. вручила нагороди переможцям.

*Дивовижна Умань – відео конкурс до Дня міста [Електронний ресурс] : веб-сайт / Уманська МЦБС Уманської міськ. ради– Режим доступу:*

*[http://www.uman-csb.edukit.ck.ua/novini\\_biblioteki/](http://www.uman-csb.edukit.ck.ua/novini_biblioteki/). – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Публічна бібліотека територіальної громади Катеринопільської селищної ради

### Зустріч з літераторами «Поетична осінь» в рамках проєкту «Читати – це модно!»



Черкаська земля багата талановитими творчими людьми. Своєю творчістю вони не просто прославляють свою землю, а й збагачують мистецьку скарбницю України.

17 вересня в рамках проєкту «Читати – це модно!» у Катеринопільській публічній бібліотеці відбулася зустріч з літераторами Черкащини під романтичною назвою «Поетична осінь».

Учні Катеринопільського НВК № 1 та учні Катеринопільського ліцею мали можливість особисто познайомитися та поспілкуватися з письменниками Черкаської обласної організації Національної спілки письменників України: літературознавцем, доктором філології, професором, автором понад 300 публікацій у різних періодичних виданнях України й зарубіжжя, Головою Черкаської обласної організації (НСПУ) Національної спілки письменників України Володимиром Трохимовичем Поліщуком, поетесою Катериною Іванівною

Вербівською, поетесою, перекладачкою, літературознавицею, критикинею Анною Клименко-Синьоок, письменником Олександром Петровичем Діхтяренком, письменником гумористом-сатириком Іваном Івановичем Дубініним та іншими.

Під час виступів автори знайомили учасників заходу зі своєю творчістю та зачитували свої власні вірші.

### **Тиждень подяки друзям бібліотеки**



Людські взаємини неможливо уявити без проявів тепла і турботи. Вдячність - один із способів показати людині свою любов і повагу. В осінньо-жовтневий день бібліотекарі КЗ «Публічна бібліотека територіальної громади» Катеринопільської селищної ради вирішили підтримати чудову традицію американських бібліотекарів та започаткувати щороку в жовтні

Тиждень подяки друзям бібліотеки. Це чудова нагода віддячити нашим бібліотечним друзям – дітям та дорослим, спонсорам та дарувальникам, тим людям, які допомагають та підтримують бібліотеки нашої громади. В бібліотеці звучали гасла: «Наші двері завжди відкриті для кожного з вас»; «Будьте щасливими! Будьте везучими! Будьте ... Та просто – будьте !!! Довго. Радісно. Як і личить справжнім друзям!».

*Зустріч з літераторами «Поетична осінь» в рамках проєкту «Читати–це модно!»; Тиждень подяки друзям бібліотеки [Електронний ресурс] : Фейсбук / ПБ ТГ Катеринопільської селищ. ради. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/groups/Lovebooks2020>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Бібліотека-філія с. Хацьки Степанківської сільської ради

### Поетичний вечір «Поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі»



19 березня в бібліотеці-філії с. Хацьки пройшов поетичний вечір під назвою «Поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі», який присвячений Всесвітньому дню поезії.

Бібліотекар розпочала вечір з вірша Л. Костенко «Страшні слова, коли вони мовчать», адже відомій поетесі виповнюється 91 рік. Велика поціновувачка її творчості – Валерія Недуха декламувала вірші Ліни Костенко. Багато людей у своєму житті пробували писати вірші, адже саме поезією можна висловити свої почуття, думки та переконання. Літературний вечір проходив у тісному колі, у дружній атмосфері. Це був свосередний вечір для душі.



Для глядачів свою поезію дарували поети-аматори: Сергій Карюк, Артем Чекаленко, Анастасія Жупинас, Розчепій Юлія. Окрім читань поезії прозвучала проза Романа Сліпокоєнка, звучали пісні під гітару у виконанні Андрія Мисана, музичні імпровізації під корг, які подарував слухачам Микола Мірошніченко.

Поціновувачів поезії та прози, авторів презентованих на вечорі творів, привітав голова Степанківської ТГ Ігор Чекаленко.

Автори творів поезії та прози отримали символічні подарунки.

Проведений захід подарував всім його учасникам заряд натхнення для подальшої творчості.

Завідувачем бібліотеки була представлена книжкова виставка «Поезії – чарівні звуки».

«Поезія – це найпрекрасніше в людині, що єднає всіх задля утвердження цього прекрасного в житті. Любімо поезію, відчуваймо її гармонію, дихаймо нею, аби змінювати світ на краще!» – так вважають бібліотекарі села Хацьки.



*Поетичний вечір [Електронний ресурс] :  
Фейсбук Бібліотека-філія с. Хацьки Степанківської сільськ. ради.  
– Режим доступу: <https://www.facebook.com/biblioteka1993/>. –  
Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Вічна пам'ять Героям Небесної Сотні



20 лютого вся країна вшановує пам'ять Героїв Небесної Сотні – наших мужніх співвітчизників, які віддали життя за свободу й незалежність України, за право свого народу стати рівноправним членом

європейської спільноти. Про це розповіла своїм користувачам, учням Хацьківської ЗОШ завідувач бібліотеки – філії с. Хацьки КЗ «ЦПБ» Степанківської сільської ради під час проведення години – реквієм «Були ми там, куди нас кликав час», яка відбувалась у глядацькому залі Хацьківського СБК. Діти слухали про доленосні події, які відбулися сім років тому у лютому 2014. Під час заходу демонструвалися відеоматеріали «Євромайдан. Революція Гідності. Реквієм Небесній Сотні» та відеокліп «Моліться за Україну», звучали патріотичні вірші та пісні про Україну від фольклорного ансамблю «Пісенне перевесло». Для присутніх в залі була оформлена книжкова виставка «Небесна сотня пам'ятаймо». Герої Небесної Сотні віддали життя за всіх нас, за наше майбутнє. Це має пам'ятати кожен! Сьогодні, завтра, завжди! Слава Героям Небесної Сотні!

***Героям Слава!***

*Вічна пам'ять Героям Небесної Сотні [Електронний ресурс] : Фейсбук Бібліотека-філія с. Хацьки Степанківської сільськ. ради. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/biblioteka1993/>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

## Година спілкування «З чого починається дружба і вміння дружити?»



Міжнародний день друзів створений для того, щоб в цей день, незалежно від життєвих обставин, ми згадали про своїх друзів і порадували їх.

В ході заходу бібліотекарка обговорювала з вихованцями гуртка «Розумниці» поняття дружби: яким повинен бути справжній друг, яких друзів треба остерігатися. Усі гуртом згадували прислів'я, приказки, вірші та

оповідання, де йдеться про дружбу, вирішували проблемні ситуації.

З таких маленьких, але в той же час щасливих миттєвостей, які діти переживають разом, зароджується велика дружба, яка може пройти через все життя.

Наприкінці заходу дівчатка обмінялися подарунками, отримали позитивні емоції і заряд енергії на цілий день!



*Година спілкування [Електронний ресурс] : Фейсбук / Бібліотека-філія с. Хацьки Степанківської сільськ. ради. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/biblioteka1993/>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*



# Шрамківська публічна бібліотека Шрамківської сільської ради

## З Україною в серці



1 вересня 2021 року у Шрамківській ТГ був святковий день! Адже після теплого літечка, після тривалих канікул більше двох сотень школярів сіло за шкільні парти! Наступна сходинка до вершини «НАУКА»! У когось – перша, а у когось – остання! Свято скінчилось, а школа покликала на перший урок «З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ».

Вчителька дев'ятикласників вирішила провести цей урок у форматі "КВЕСТ". Допомогли в цьому Станкевич Л. Б. (Шрамківська публічна бібліотека), Богославець Н. М. (дитяча бібліотека), викладач по класу баяна Сандига В. М. (Шрамківська школа мистецтв) та чудовий, креативний викладач фізики Куля Т. М. Розпочався квест привітаннями з початком нового навчального року!

Подяки за найчастіше відвідування бібліотеки отримали користувачі С. Спасун та М. Кльоб. Потім була розминка – вікторина. Далі учнів чекали станції «Книжкова», «Літературна», «Музична», «Фізична» та «Бібліотечна»! Було цікаво, креативно, весело! Підбиті підсумки! Різниця в кількості балів мінімальна. Всі отримали солодкі подарунки, а ще маленькі подарунки від батьків і класного керівника! Отже, до школи готові, бо показали неабиякі знання! Вперед до нових перемог!!!

*З Україною в серці [Електронний ресурс] : Фейсбук / Шрамківська ПБ Шрамківської сільськ. ради. – Режим доступу: <https://www.facebook.com/groups/406258433981914>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

### **Вечір поетичного настрою «Мелодія душі»**

Бібліотекарі Шрамківської ТГ беруть активну участь у фестивалях, флешмобах, поетичних вечорах та інше. В червні цього року разом з усією Україною фахівці бібліотек відзначили 10 - у річницю найкращого літературного



фестивалю в Україні - Міжнародного фестивалю «Книжковий Арсенал». Ця щорічна інтелектуальна подія вперше відбулася у 2011 році. За цей час понад півтисячі письменників, ілюстраторів, дизайнерів, філософів та експертів видавничої справи відвідали «Книжковий Арсенал» із понад півсотні країн.

У 2019 році «Книжковий Арсенал» визнаний найкращим літературним фестивалем року на International Publishing Industry Excellence Awards.

Шрамківська сільська публічна бібліотека провела вечір поетичного настрою "Мелодія душі" з Людмилою Шевченко. Захід пройшов у рамках проекту "Книжковий Арсенал у твоїй бібліотеці", що започаткований Міжнародним фестивалем "Книжковий Арсенал" та ВГО Українська бібліотечна асоціація. Учасники вечора познайомилися із збіркою поетеси "Спалахи жіночої долі", а також слухали нові вірші у виконанні авторки. Бажаючі отримали книги поетеси з автографом, традиційно взяли участь у фотосесії.



*Вечір поетичного настрою «Мелодія душі» [Електронний ресурс] : Фейсбук / Шрамківська ПБ Шрамківської сільськ. ради. – Режим доступу :<https://www.facebook.com/406258433981914>. – Назва з екрана. – Дата звернення: 09.11.2021.*

Інформаційний дайджест

# Мапа бібліотечного досвіду

Укладачі:

О. Лось

Т. Долгушина

Відповідальна за випуск

Л.П. Капкаєва

Редагування, комп'ютерне опрацювання О. Лось

Редактор

В.Величко

---

Формат 60x84/16

Видавець і виготовлювач

Комунальний заклад «Обласна універсальна наукова бібліотека  
імені Тараса Шевченка»,

18001, м. Черкаси, вул. Б. Вишневецького, 8